



TERMO DE APOSTILAMENTO N.

0300-PS/2020/0001

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO TERMO DE CONTRATO N. 0297-PS/2020/0001, FIRMADO ENTRE A EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA - INFRAERO E A EMPRESA CALIA/Y2 PROPAGANDA E MARKETING LTDA, NA FORMA A SEGUIR:

Classif. documental 019.120

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infraero Endereço : SHIS, SETOR DE CONCESSIONÁRIAS E LOCADORAS, LT 5 AEROPORTO CEP:71608050 BRASÍLIA-DF-BRASIL http://www.infraero.gov.br









A EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA AEROPORTUÁRIA - INFRAERO, Empresa Pública Federal, criada nos termos da Lei n. 5.862, de 12 de dezembro de 1972, CNPJ/MF n. 00.352.294/0001-10, com Sede em Brasília-DF, na Estrada do Aeroporto, Setor de Concessionárias e Locadoras, Lote 5 - Edifício Sede, CEP 71608-050, e dependência no CENTRO CORPORATIVO , em Brasília-DF, CNPJ N. 00.352.294/0001-10, neste ato representada pelo seu CHEFE DE ASSESSORIA DA PRESIDENCIA, RENATO CORREIA DE ALBUQUERQUE , portador da matrícula n. i1000877, CI nº 5976533 SSP/PE CPF nº 011.202.004-66, registra por meio deste Termo de Apostilamento as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA

- 1.1 O objeto do presente Termo de Apostilamento é a inclusão de CNPJ e endereço referente à filial da empresa CALIA/Y2 PROPAGANDA E MARKETING LTDA.
- 1.1.1.Com a inclusão, configura-se como parte integrante do TC as seguintes informações:

CALIA/Y2 PROPAGANDA E MARKETING LTDA.

CNPJ nº 04.784.569/0002-27;

Endereço: ST SH/SUL, Quadra 06, Conjunto A Sala 510, Edifício Centro Empresarial Brasília - Asa Sul, Cep: 70.316-000, Brasilia/DF.

CLÁUSULA SEGUNDA

- 2.1 Ficam ratificadas as demais condições ajustadas no Termo de Contrato que não colidirem com os termos do presente instrumento.
- 2.2 O presente apostilamento não altera as condições contratuais pactuadas.

RENATO CORREIA DE ALBUQUERQUE CHEFE DE ASSESSORIA DA PRESIDENCIA

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infraero
Endereço : SHIS, SETOR DE CONCESSIONÁRIAS E LOCADORAS, LT 5 AEROPORTO
CEP:71608050 BRASÍLIA-DF-BRASIL
http://www.infraero.gov.br









ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO E IMPRENSA

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - Infraero Endereço : SHIS, SETOR DE CONCESSIONÁRIAS E LOCADORAS, LT 5 AEROPORTO CEP:71608050 BRASÍLIA-DF-BRASIL http://www.infraero.gov.br



